
ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 26/07/2016. 

                                                      ATA N°. 1174/15/2016 

Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às treze 

horas, junto a Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Quinze de Novembro, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a 

presença dos Senhores Vereadores, o Presidente Gérico Lorimar Wottrich, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a palavra para o Secretário 

Laudeno Lotário Eickstaedt, o qual fez a leitura do edital de convocação, 

depois de lido foi aprovado com unanimidade de votos. Leitura da Ata 

n°1.173/14/2016; Aprovada com unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 

2.142/2016, o qual autoriza a contratação temporária de servidores e dá 

outras providências. Retirado. Leitura do Projeto de Lei de Origem 

Legislativa n° 011/2016, o qual estabelece condições para o 

reconhecimento de Instituições de utilidade Pública Municipal. Baixado 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de 

Finanças e Orçamento, Comissão de Saúde, Educação e Assistência Social. 

PEQUENO EXPEDIENTE: não teve manifestação. COMUNICAÇÃO DE 

LIDERANÇAS: Vereadora Angélica Horst cumprimentou a todos os 

presentes, inicialmente manifestou-se sobre a convenção Municipal do 

Partido Democrático Trabalhista (PDT), que acontecerá no dia 

02/08/2016, com inicio as 18h00min e termino 22h00mim. A Vereadora 

disse acreditar que será um fim de tarde e um inicio de noite bem 

produtivo e bem interessante que agregará para as discussões futuras 

visando sempre o bem comum e o crescimento do Município, encerrando 

assim sua manifestação. O Vereador Jacques Brandenburg Güntzel saudou 

a todos os presentes, relatou que no sábado dia 23/07/2016 aconteceu à 

convenção do partido PMDB. E disse que havia mais de um nome dentro 

do PMDB disposto a concorrer às convenções para majoritária, mas que 

possíveis chapas tiveram a grandeza de abrir mão da disputa. Desejou 

desta forma parabéns e sucesso para o Vereador Gustavo Peukert Stolte e 

para o companheiro do partido de muitos anos Paulo Prante que foram 

escolhidos pelo partido para concorrer nas eleições de 2016 para Prefeito 

e Vice- Prefeito do município de Quinze de Novembro. Encerrou sua 



manifestação deixando em nome da bancada do PMDB o reconhecimento 

a atual Prefeita Municipal de Quinze de Novembro Nilva Lopes Maldaner 

que decidiu por retirar sua chapa compreendendo o momento politico. 

Nada mais a constar, o Presidente agradeceu a presença de todos, com a 

Proteção de Deus e declarou encerrada a Sessão Ordinária. E eu Laudeno 

Lotário Eickstaedt, determinei que fosse lavrada a presente ata, que após 

lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.      

  

                                                                     

  ___________________________          __________________________                                   

       Gérico Lorimar Wottrich                           Laudeno Lotário Eickstaedt                 

             Presidente                                                           Secretário  

 

 

 

 

 

  


